
 

 

 ،   زاوية قائمة90°

 ،   زاوية حادة17°

 ،   زاوية مستقيمة180°

 

 تقريبا، لأنها زاوية حادة 15°



 

 

 °90 متتامتان، فمجموع قياس الزاويتين يساوي

 

°180ويتين يساوي متكاملتان، فمجموع قياس الزا
 

 جميع الأضلاع متطابقة، 

 إذن المثلث متطابق الأضلاع.



 

 

 يوجد ضلعين متطابقين،

 إذن المثلث متطابق الضلعين.

 ،º180=  34+  23س + 

 °123=  57 – 180( = 34+  23) - 180س =  

 



 

 

 ،º360=  70+  90+  90ل + 

 °110=  250 – 360ل =  

 °110إذن الإجابة الصحيحة هي: أ( 

 الشكل أ جميع أضلاعه متطابقة،

 أضلاعه المتقابلة متوازية، 

 إذن الشكل مربع.

 

 جميع زواياه قوائم،أضلاع الشكل المتقابلة متناظرة، الشكل ب  

 أضلاعه المتقابلة متوازية، 

 إذن الشكل مستطيل.



 

 

 ليس متوازي أضلاع، الشكل 

 إذن الإجابة الصحيحة هي: 

 ل متوازي أضلاع.كل شكل من هذه الأشكاجـ( 



 

 

 معطيات المسألة:

 الملعب مستطيل الشكل.

 مخاريط من ضمنها مخروط واحد عند كل ركن. 5يضع على كل ضلع 

 المطلوب: عدد المخاريط اللازمة لذلك.

 باستعمال خطة رسم صورة أرسم صورة لأجد حل المسألة.

 مخاريط، 3عند رسم صورة أجد أن كل ضلع من المستطيل عليه 

جانب مخروط عند كل ركن الى 
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(3  ×4 + )4  =16 

 مخروطا حول الملعب 16اعد المخاريط أجد أنه يضع  

 تحقق من المخطط، إذن الإجابة صحيحة. 



 

 

 3: 2الإجابة: أ( 

 



 

 

 20الإجابة: جـ( 

 

 16الإجابة: ب( 

 



 

 

 138الإجابة: ب( 

 

 20الإجابة: أ( 

 



 

 

الإجابة: أ( 
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 كم 100الإجابة: جـ( 

 



 

 

الإجابة: جـ( 
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الإجابة: ب( 
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 بما أن المثلث متساوي الساقين

 48ْإذا  زاويتي القاعدة متساويتين =  

 84ْ( =  48+  48)  – 180س = 

 

 180ْ  بما أن الزاويتين متكاملتان أي مجموعهما

 44ْ=   136 – 180س = 
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 مخططة
 سادة

 منقطة

 مقلم
 مربعات

 بيضاء

 بيج
 بيج

 بيضاء حمراء

 أبيض

 حمراء بيضاء بيج

 حمراء
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 اختيار 18الاحتمالات تصبح 

 

 


